
Завршена овогодишња "Парада поноса"; "Мајор Хелена" - Хоћемо да у личним картама пише да смо жене; Биљана Србљановић - Парада постала наша традиција и понос
недеља, 20 септембар 2015 20:40

Завршен Прајд

  ЛГБТ активиста Бобан Стојановић саветовао је учеснике да скину наруквице, крену
пешице, или узму такси.   

Он је додао да се учеснци могу одвести полицијским возилима уколико страхују за своју
безбедност.

  

Биљана Србљановић: Парада поноса постала наша традиција и понос

  

Добро расположење и карневалска атмосфера одлике су данашњег Прајда, на којем су
пред полазак поворке учесници испред зграде Владе Србије уз музику и шарене балоне
и заставице играли и чекали почетак шетње.

  

Како јављају Танјугови извештачи учесници Прајда играју уз музику са камиона који је
окићен шареним балонима, друже се, има оних који су дошли ролерима, неки са
бициклама, с децом и кућним љубимцима.
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  Свима организатори деле балоне и заставице, а међу присутнима је пуно заставадугиних боја. Лагано се учесници шетње сврставају у колону како би кренулицентралним градским улицама.  Неки имају пиштаљке, цистерна са водом је ту, а такође се дели и флаширана вода и свепротиче мирно, без инцидената.  Има и странаца који су дошли да подрже београдски прајд, а учесници се слажу даатмосфера подсећа на ону са сличних манифестацуија у светским метрополама.  Прва кума Параде поноса у Београду Биљана Србљановић, отварајући Прајд, рекла једа је Парада наша традиција и понос, и позвала све учеснике да искажу солидарност саизбеглицама.  У поздравном говору она је подсетила да је пређен дуг пут од 2001. и да је ово приликада се сви сете људи који су се борили за права ЛГБТ заједнице, као што је то чинио иЈован Ћирилов, који је, како је рекла, још 1989. тражио декриминализацију истополногсексуланог акта.  - Дуг смо пут прешли и од тог насиља испред СКЦ, када смо бежали у мањешком парку,када смо бежали и трпали у четири зида. Прајд је пошао наша традиција и понос -поручила је она.  Истовремено, додала је, ово је прилика да се сетимо и избеглица које су данас у паркукод аутобуске станице, којима затварају границе, који спавају на отвореном, на киши,тражећи само сопствено право да се крећу слободно.  "Ми смо данас сви, ЛГБТ заједница солидарни са нашим преијатељима у невољи, саемигрантима који сваког дана долазе и траже само право да имају срећу. Тражим одсвих нас данас, када завршимо шетњу, да их обиђемо, помогнемо, да пружимо руку,одиграмо нешто с њима, да дамо нешто мало хране и дамо веру да ће као и ми остваритисвоје право", нагласила је она пред полазак поворке.  Организатор Параде Бобан Стојановић рекао је да ово данас није доста, већ само зарезу једној реченици коју сви који су другачији, другачије пишу у овој земљи.  

  Он је поручио да је овај Прајд део политике мира у нашем региону и земљи и додао да суданас у београду активисти из Македоније, Црне Горе, Хрватске, БиХ, Словеније, изсвих бивших југословенских република, што је, каже, веома важно.  "Ми смо данас друштво сиромашних и гладних, друштво обесправљених. Ово зрно поносакоје ми, који смо највише обесправљени, имамо, треба да има свако, јер је то једининачин да се нешто промени: Апатија, ћутање, трпљење не води ничему", поручио јеСтојановић..  Члан Организационог одбора Параде поноса Бобан Стојановић изјавио је данас да јепрезадовољан овогодишњим Прајдом, оценивши да је то прва права Парада.  "Ово је прва права Парада, шетали смо главним улицама, свуда су се вијориле заставе,људи су били срећни, чула се музика са камиона, било је весело и шарено и то је уствариПрајд", рекао је Тањугу Стојановић.  Он је навео да је посебно срећан што су током Прајда пренете и друге поруке - дабудемо солидарни са избеглицама које су на неколико метара од трасе Прајда, а чијепроблеме не можемо да игноришемо.  Како је оценио, проблем са којим се сусрећу избеглице може да задеси сваког од нас, аидеја ЛГБТ покрета је пре свега - солидарност.  Он је истакао и да је током одржавања Прајда све протекло у најбољем реду, те да нијебило већих инцидената у граду.  У Београду се данас одржавају Парада поноса 2015 и Парада Понос транс особа.  

  Поворка Параде поноса кренула је од зграде Владе Србије у Немањиној улици, улицамаКнеза Милоша, Краља Милана, преко Теразија до Трга Николе Пашића.  Колону предводе чланови Организационог одбора и Биљана Србољановић, који носепаролу "Моја права, моји захтеви".  Иза њих иде камион окићен балонима и абажурима дугиних боја, са кога се пуштамузика, а учесници затим носе дугачку заставу дугиних боја, сви звижде и играју узмузику.  
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  У колони су министри Јадранка Јоксимовић и Иван Тасовац, градоначелник БеоградаСиниша Мали, шеф мисије ЕУ Мајкл Девенпорт, амбасадор САД Мајкл Кирби,повереница за заштиту равноправности Бранкица Јанковић, председник скупштинскогОдбора за људска права Мехо Омеровић...  Чедомир Јовановић: Излазак на Прајд је био раван изласку на фронт  Данашњој Паради поноса присуствоваоп је и лидер ЛДП-а Чедомир ЈОвановић.  - Дошао сам да прижим подршку овим људима зато што сматрам да свако има право даживи у складу са својим опредељењем поготову што је јасно да то не угрожава ничијеправо. Долазим сваке године јер ми је то врло важно. Раније је излазак на прајд биораван изласку на фронт. Данас то није тако зато изражавам пуно поштовање премаонима који су то омогућили - рекао је Јовановић.  Руска новинарка питала амбасадора САД Кирбија да ли је геј  Београдску Параду поноса су својим присуством подржали и шеф Делегације ЕУ уСрбији Мајкл Девенпорт и амбасадор САД у Србији Мајкл Кирби.  

  Кирби је том приликом казао да свака мањинска заједница заслужује подршку.  - Дошао сам да подржим Србију и српско друштво на том путу - рекао је амбасадор.  Новинарка медијске екипе из Русије упитала је Кирбија да ли је геј, односнохомосексуалац на шта је амбасадор одговорио да није и новинарки узвратио истимпитањем.  Она је одговорила да није геј већ "нормално људско биће" док је Кирби додао да је"свако биће нормално".  Завршена шетња код градске Скупштине  

  Шетња је скренула од Теразија и завршила се код градске Скупштине. Како јављарепортер Блица учесници играју и пиште пиштаљкама, а све пролази без инцидената.  Блиц: Центром града шета око 1.000 људи, учесници засипани цвећем са прозора  Учеснике је одушевила жена која је са трећег спрата зграде бацала цвеће напролазнике у Улици српских владара.  Почела шетња, Биљана Србљановић отворила Прајд  
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  Почела је шетња, кренуо је камио са музиком. Учесници носе велику заставу дугинихбоја, а организатори скупа воде шетњу са транспарентом „Моја права моји захтеви“.  Урош Мишић - планирао напад на учеснике Прајда  Урош Мишић и још седморица мушкараца са фантомкама ухапшени су због сумње да супланирали напад на учеснике Прајда.  Хапшење младића догодило се у Браничевској улици, а до сада су ухапшене 54 особе.  Мајор Хелена: Хоћемо личне карте као жене, што и јесмо  "Понос транс особа" почео је у Пионирском парку, обраћањем представница транспопулације и ромске заједнице, који су затражилли измену Закона о матичним књигама,како би им у личним документима стајале фотографије у роду "како се осећају, шминкајуи облаче" и под именом које су изабрали.  

  Обраћајући се припадницима транас и ЛГБТ популације, мајор Хелена Вуковић поручилаје да је потребна и сензибилизација МУП-а, Националне службе за запошљавање идругих социјалних и здравствених служби, које имају контакт са транс особама.  Вуковић је нагласила да је ово први пут да се поводом Прајда, издвојено окупљају трансособе и већ је заказала нови Транс прајд у месецу поноса - јуну 2016. године.  - Нико није слободан док сви нисмо слободни, а надамо се и бољем следеће године",рекла је она и оценила да се у последњих девет месеци, откако је "она изашла из ормара- повехцала видљивост транс особа.  Учесницима се обратила и атрактивна Штефица, која се захвалила ромској заједници наподршци.  Представник Ромске заједнице Златомир Јовановић, честитајући први Транс прајд,оценио је да обе групације имају проблем приликом добијања личних карти, али и када јереч о утицају у локалној заједници.  - Утицај Рома, али и транс особа, у локалној заједници би требало да буде већи, дабудемо више упошљени и видљиви за јавне институције - рекао је Јовановић.  Он је изразио очекивање да ће се следеће године окупити више људи и да ће се већтада видети да су постали пуноправни чланови заједнице.  Транс прајд, који је протекао без инцидената, подржали су министарка задужена заевроинтеграције Јадранка Јоксимовић, шефица преговарачког тима Тања Мишчевић,амбасадор Шведске у Београду Кристер Асп, шведска министарка културе и демократијеАлис Бах Кухнке, представник Делегације ЕУ у Београду.  Приведено неколико малолетника у близини Пионирског парка  Неколико малолетника је у пар наврата покушало да приђе транссексуалцима наманифестацији "Понос транс особа"  Након тог инцидента полиција је привела малолетнике, сазнаје "Блиц".  Свештенство испред цркве светог Марка се противи Паради поноса.  Завршен главни програм у Пионирском парку  У Пионирском парку завршио се главни програм, а учесници ће на овом месту бити до 13часова.  Манифестација Понос транс особа касни  Манифестација Понос транс особа мало касни јер је полиција померила контролнепунктове, рекла је мајор Хелена за Блиц. На улицама коњица, Београд надлећехеликоптер.  
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  "Одлично је, с обзиром да смо имали неспоразуме, мало се касни али желимо дапокажемо своје постојање", рекла је она.  

  Три пута мање учесника него прошле године  На овогодишњој Параду поноса учествује три пута мање учесника него прошле године,односно њих 300, сазнаје Блиц.  Почиње Понос транс особа у Пионирском парку - и Мајор Хелена на манифестацији  

  У Пионирском парку тренутно се налази око 100 учесника манифестације Понос трансособа, јавља репортер "Блица" са лица места. У Пионирском парку је гласна музика иочекује се почетак манифестације.  Учесници параде окружени полицијом играју испред владе Србије  Како јавља репортер "Блица" три кордона полиције препречило је Немањину оджелезничке станице до зграде Владе, а испред зграде Владе има неколико десетинаполицајаца. И градоначелник Синиша Мали је стигао на Прајд.    
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  Учесници пристижу на параде, на улазима мирно  Учесници и представници медија пристижу на пунктове предвиђене за улазак у просторгде ће бити одржани Парада поноса 2015 и Понос транс особа и како су Танјуговимизвештачима на лицу места рекли представници организатора, нема никаквих проблемаи све за сада тече како је и планирано.  

  Улази за учеснике параде поноса су Трг Славија, с тим што је померен нешто "ниже" каНародној банци, Савски трг из правца Железничке станице и Трг Републике у смеруТеразија, а улази за транс прајд су такође Трг Републике и Славија и отворени су од 10до 11.30 сати.  
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  Иначе, уочи почетка тих манифестација затворени су прилази и распоређене јаке снагеполиције и жандармерије у опреми за сузбијање нереда, а атмосфера у граду је мирна.  На улицама је и коњица, а град надлеће и полицијски хеликоптер. Испред зграде ВладеСрбије учесници Прајда пуне балоне, деле заставице дугиних боја и окупљају се предшетњу.  Постављени су и мобилни тоалети, цистерне са водом, а организатори деле и флашицеса водом учесницима.    Мирно у центру града, распоређене јаке полицијске снаге  Прилази где ће бити одржани Парада поноса 2015 и Понос транс особа су уочи почеткатих манифестација затворени и распоређене су јаке снаге полиције и жандармерије уопреми за сузбијање нереда, а атмосфера у граду је мирна.  

  На потезу од Славије до Трга републике, као и од Славије до Железничке станице, а икод Зеленог венца, налазе се полицијске снаге а на појединим пунктовима су и оклопнавозила и водени топови као и заштитне ограде.  Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић апеловао је на грађане Србиједа не прибегавају насељу, и поручио да се напади на полицију неће толерисати .  Ипсос стратеџик маркетинг: Већина Србије против насиља  Велика већина грађана Србије, чак 88 одсто, не подржава насиље над припадницимаЛГБТ популације, показује истраживање спроведено током јуна.  
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Завршена овогодишња "Парада поноса"; "Мајор Хелена" - Хоћемо да у личним картама пише да смо жене; Биљана Србљановић - Парада постала наша традиција и понос
недеља, 20 септембар 2015 20:40

  У истраживању које је спровела агенција „Ипсос стратеџик маркетинг“, много значајнијеје то што је овај проценат још већи у поређењу са прошлогодишњим истраживањем, кадаје против насиља било 84 одсто грађана Србије.  Опширније о истраживању прочитајте у посебној вести.  Синоћ одржан протест против Параде поноса  Протест је синоћ испред седишта владе организовало Православно братствоИстинољубље, а монах Антоније из братства, у телефонској изјави Тањугу рекао је да јепротест организован због, како је рекао, "мењања православних и хришћанскихвредности".  Београд: Данас се одржава Парада поноса – затворене улице у центру  Парада поноса и Транс парада биће одржане данас у Београду. Почетак шетњепланиран је за 12.20.  Почетак скупа Понос транс особа заказан је за недељу у 11 сати у Пионирском парку, аокупљање учесника Параде поноса планирано је у 12 сати код зграде Владе Србије уНемањиној, одакле ће се централним градским улицама скуп завршити на платоу испредСкупштине града.  

  Поздравни говор одржаће "прва кума" Параде поноса Београда - Биљана Србљановић,а почетак шетње планиран је за 12.20.  Централне београдске улице од раних јутарњих сати су затворене за саобраћај , априсутан је велики број полицајаца и припадника специјалних јединица под пуномопремом, пред данашњие параде ЛГБТ особа.  Улице су затворне заштитним оградама, а полицијски кордони присутни су не само дужулица којима ће се кретати учесници Параде поноса, тако да нико не може да уђе у самцентар града без одговарајућих пропусница. На појединим местима налазе се се иоклопна возила.  Колона ће се кретати од зграде Владе Србије у Немањиној улици, улицама КнезаМилоша, Краља Милана, преко Теразија до Трга Николе Пашића.  Улаз за учеснике параде поноса су Трг Славија, Савски трг из правца Железничкестанице и Трг Републике у смеру Теразија, а улази за транс прајд су такође ТргРепублике и Славија и отворени су од 10 до 11.30 сати.  
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  Министарство унутрашњих послова истакло да је обавезно да очува јавни ред и мир, ида неће дозволити нарушавање безбедности грађана Србије.  Због одржавања Параде поноса од 12 до 15 сати биће затворени за саобраћај деловиНемањине улице, затим Кнеза Милоша, Краља Милана, Теразије и Трг Николе Пашића.  Такође ће бити измењен режим рада линија градског саобраћаја  Трамвајски саобраћај  2 – укида се  3 – саобраћаће на релацији Кнежевац – Пристаниште  6 – саобраћаће на релацији Устаничка – Омладински стадион,  7 – саобраћаће на релацији Устаничка – Дорћол – Нови Београд (Блок 45)  9 – саобраћаће на релацији Блок 45 – Господарска механа  10 – саобраћаће на релацији Бањица – Аутокоманда  12 – саобраћаће на релацији Баново брдо – Пристаниште  14 – укида се  Тролејбуски саобраћај (од седам до 16 сати)  21А – Студентски трг – Васе Чарапића – Трг републике – Македонска – Светогорска –Мајора Илића – 27. марта – Београдска – Трг Славија и даље редовним трасама  22А – Студентски трг – Васе Чарапића – Трг републике – Македонска – Светогорска –Мајора Илића – 27. марта – Београдска – Трг Славија и даље редовним трасама  29А – Студентски трг – Васе Чарапића – Трг републике – Македонска – Светогорска –Мајора Илића – 27. марта – Београдска – Трг Славија и даље редовним трасама  28 – укида се  40А – Бањице 2 – Мостарска петља – Ауто-пут – Аутокоманда – Трг Славија –Београдска – Старине Новака – Цвијићева – Димитрија Туцовића – Звездара  Аутобуски саобраћај (од седам до 16 сати)  23 – у оба смера саобраћаће на релацији: Таковска – 27. марта – Београдска – ТргСлавија – Булевар ослобођења – Аутокоманда – Ауто-пут – Булевар војводе Мишића идаље редовном трасом  24 – у оба смера саобраћаће на релацији од Трга републике: Македонска – Светогорска– Мајора Илића – 27. марта – Београдска – Његошева и даље редовном трасом  26 – у оба смера саобраћаће трасом од Трга републике: Македонска – Светогорска –Мајора Илића – 27. марта – Рузвелтова – Булевар краља Александра и даље редовномтрасом  27 – у оба смера: Трг републике – Булевар деспота Стефана – 27. марта – КраљицеМарије – Рузвелтова и даље редовном трасом  31 – у оба смера: Студентски трг – Васе Чарапића – Трг републике – Македонска –Светогорска – Мајора Илића – 27. марта – Београдска – Трг Славија и даље редовномтрасом  37 и 58 – у оба смера: Македонска – Светогорска – Мајора Илића – 27. марта –Београдска – Трг Славија – Булевар ослобођења – Аутокоманда – Ауто-пут – Булеварвојводе Мишића и даље редовном трасом  44 се дели на два дела: Топчидерско брдо/Сењак/ – Главна желзничка станица и Дунавстаница – Трг републике  52, 53 и 56 – саобраћаће у оба смера Савском улицом до Главне железничке станице  74 – у оба смера измењеном трасом: Ауто-пут – Аутокоманда – Булевар ослобођења –Трг Славија – Београдска – Булевар краља Александра и даље редовном трасом  78 – Главна железничка станица – Савска – петља “Мостар” – Ауто-пут – Тргослобођења и даље редовном трасом  83 – Земун Бачка – Зелени венац  

Образ и СНП Наши: Диктатор Александар Вучић забранио одржавањеродољубивог скупа "ВЧЋ ПДР" испред седишта СНС у недељу  Покрети Образ и Наши заказали су акцију „Вођу Чека Ћорка, Пријатељи ДржавуРастурају“ — скраћено ВЧЋ ПДР! — за недељу у 11 часова испред седишта СНС-а, апотом и у 12 часова испред Владе Србије.  Међутим, по наређењу Александра Вучића, службеници МУП-а Србије су синоћ око 21час уручили Младену Обрадовићу, председнику Србског Образа, решења о забрани обаскупа.  (Б92-Бета)  
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